

滨州医学院200万元奖优秀新生

其中20人每人奖励2万元

本报9月3日讯(记者 李楠楠 通讯员 刘芳) 9月2日上午,滨州医学院在青年广场隆重举行2017级新生开学典礼,302名优秀本科新生获得奖学金,奖励金额近200万元。

据了解,滨州医学院自2015年以来,就对优秀本科新生进行奖励。这是优化生源结构、提高生源质量的一项重要举措。旨在鼓励优秀本科新生更加刻苦地学习,努力成长成才。今年学校进一步加大了奖励力度,设立了近200万元的奖学金,奖励2017年优秀本科新生。奖学金设三个等级,一等奖20人,每人奖励20000元;二等奖31人,每人奖励10000元;三等奖251人,每人奖励5000元,共有302名优秀本科新生获得奖学金。

据介绍,滨医专门制定了优秀本科新生奖励暂行办法,参加普通高等学校招生全国统一考试,高考分数超过所在省份一批本科分数线且第一志愿填报考学校,被录取并取得正式学籍的本科新生均可以申请,最高的特等奖可奖励10万元。山东省文、理科高考总成绩全省排名前2%的,其他省份文、理科原始分高出本省份一批本科分数线100分以上的新生可申请特等奖;山东省文、理科高考总成绩全省排名前10%的,其他省份文、理科原始分高出本省份一批本科分数线50分以上的新生可申请一等奖。

“只有好的生源才能更好地培养高质量的应用型医学人

才。”滨州医学院副院长张培功接受采访时说,“我们认为医学教育应该是精英教育,必须有一流的生源,培养出优秀的医生,为此,我们参照兄弟院校的奖励政策,制定了自己的奖励标准,我们标准略高于其他院校,目的就是吸引优秀生源,更好地育人,更好地服务社会。”

自2015年加大了奖励力度以来,近几年生源质量明显提高。学校招生办的老师告诉记者,“2017年,省内本科普通批招生录取分数创近年来新高,理工类录取最高595分,最低516分,平均536.7分,招生专业全部超过自主招生控制线;文史类录取最高550分,最低512分,平均521.5分。除山东省外,学校还



获得一等奖的新生,每人奖励20000元。 通讯员供图

在28个省(市、自治区)投放本科计划,所有省份均录满,圆满完成招生计划,其中有23个省(市、自治区)录取线超省控线60分以上,河北、河南两省录取线超省控线30分以上,北京、天津、黑龙江、上海、浙江、安徽、广西、重庆等8个省(市、自治区)录取线超省控线100分以上。”

医保新增7类中医病种按病种付费结算

参保人员个人负担将平均降低3000元左右

本报9月3日讯(记者 焦兰清 通讯员 纪元 王洋)

近日,记者从烟台市人社局了解到,自今年9月1日起,烟台市基本医保在原有桡骨远端骨折、锁骨骨折、跟骨骨折、腓骨骨折、肱骨髁上骨折、肱骨外科颈骨折、孟氏骨折7种疾病实行按病种付费结算基础上,又增加肱骨外髁骨折、桡骨颈骨折、盖氏骨折、掌指骨骨折、掌骨骨折、踝部骨折脱位、足跖骨骨折。患上上述14种疾病的参保人员,在烟台中医院、莱州中医院、蓬莱中医院、牟平中医院、海阳中医院、招远中医院、栖霞中医院、

龙口中医院、莱阳中医院等9家中医院,采用骨折闭合复位经皮穿刺内固定术的中医特色诊疗技术进行治疗的,可以按病种结算医保费用。

中医治疗14类疾病优势明显,这14类中医优势病种手术相比切开复位放置钢板钢钉的西医手术,属于微创治疗,创伤小、痛苦小,术后不易发生粘连,骨折愈合速度快,遗留瘢痕小。西医手术治疗术后半年到1年需二次手术取出钢板,而中医手术治疗只需2-3个月即可取针,且取针方法简单,康复时间也大幅缩短。

经测算,实行中医优势病种按

病种付费后,与西医手术相比,在不计算昂贵的钢板钢钉等内固定材料的情况下,参保人员个人负担将平均降低3000元左右,有效减轻了参保患者的医疗费用负担。

对符合进行按病种结算的参保患者,就诊医院医生会进行告知并签署知情同意书,患者进入按病种付费结算流程以后只需要按标准支付相应的费用即可。

需要提醒患者的是,该费用标准包含2次住院过程,个人只需第一次住院时承担个人负担部分,第2次在同一家医院住院取针无需再付费。

今年报到113人

山工商研究生已达228人

本报9月3日讯(记者 李楠楠 通讯员 尹逊涛) 8月31日,山东工商学院2017级硕士研究生开学典礼在学术会堂举行。院长谭秀森、副院长徐世艾出席典礼。

典礼上,徐世艾代表全校师生员工对2017级研究生新生表示最热烈的欢迎和最衷心的祝贺,并向辛勤哺育、培养、关怀、支持和帮助研究生的师长亲朋表示崇高的敬意和诚挚的谢意。他指出,攻读研究生不仅仅是为了一张研究生的毕业文凭和一个大

城市的工作岗位,而更多的是为了发展,为了梦想,为了尊严。

据介绍,今年山东工商学院共报到研究生113人,至此学校研究生在校规模达到228人,其中应用经济学一级学科授权点43人,管理科学与工程一级学科硕士学位授权点13人,工商管理一级学科硕士学位授权点29人,计算机科学与技术一级学科授权点14人,工程硕士学位与通信工程领域32人,会计硕士97人。

考研9月24日起预报名

12月23日起考试

本报9月3日讯(记者 李楠楠) 2日,教育部发布2018年全国硕士研究生招生考试公告,确定预报名时间为9月24日至27日,12月23日起进行考试。

2018年全国硕士研究生招生考试初试时间为2017年12月23日至12月24日的每天8:30-11:30和14:00-17:00。其中,超过3小时的考试科目在12月25日进行,起始时间8:30,截止时间不超过14:30。初试方式均为笔试,每科考试时间一般为3小时;建筑设计等特殊科目考试时间最长不超过6小时。

此次硕士研究生招生考试报名包括网上报名和现场确认两个阶段。网上报名报名时间目前已确定,定于2017年10月10日至10月31日,每天9:00-22:00。网上预报名时间定于2017年9月24日至9月27日,每天9:00-22:00。

打印准考证的时间为2017年12月14日至12月25日,考生可凭网报用户名和密码登录“研招网”下载打印。《准考证》应使用A4幅面白纸打印,正反两面在使用期间不得涂改。考生凭下载打印的《准考证》及居民身份证参加考试。

蓬莱阁景区入选

烟台首批研学旅行基地

本报9月3日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张润麟) 近日,蓬莱阁景区被烟台市教育局、烟台市旅游发展委员会公布为首批市级中小学生研学旅行基地。此次入选的研学旅行基地是市教育局和市旅发委从申报的50处基地及100多处“社会大课堂”活动场馆中遴选而出。

蓬莱阁景区能够入选研学旅行基地与其独特的历史文化内涵是分不开的。景区作为全国重点文物保护单位,拥有得天独厚的神仙文化、海洋文化和以民族英雄戚继光为代表的精武文化,并建有登州博物馆和蓬莱古船博物馆、备倭都司府等多处适合研学旅行的景点。

今年烟台新发命案46起均被破获

百日大会战取得开门红,首月共破案1771起

本报9月3日讯(记者 闫丽君 通讯员 烟公宣) 自8月1日部署开展“护航十九大百日破案大会战”以来,全市公安机关发挥主力军作用,全警动员、全力以赴,取得了显著成效。截至8月31日,全市共破案1771起,抓获违法犯罪嫌疑人1671人,其中刑事拘留1002人、取保候审385人、逮捕268人,取得破案打击工作开门红。

一个月来,各级公安机关突出打击重点,综合运用多种侦破措施,切实加大对各类刑事犯罪活动的打击力度。

全力攻坚大要案件,及时消除影响。对发生的现行大要案,特别是危害严重、影响恶劣的重特大刑事案件,组织精干力量,成立强有力的专案班子,全力以赴予以突破,有效消除社会影响。今年全市新发命案46起均被成功破获。

严厉打击涉枪犯罪,消除治安隐患。大会战以来,全市共侦破涉枪案件13起,刑事拘留涉枪犯罪嫌疑人12人,缴获枪支22

支,各类子弹324发(枚)。

全市公安机关始终把黑恶势力犯罪作为打击重点,进一步健全打黑除恶长效机制,通过悬赏追逃,挂牌督办、异地用警等措施,切实提高打黑除恶工作实效。会战以来,共打掉涉恶类团伙87个,抓获团伙成员346人。8月8日,海阳市修江波组织领导黑社会性质组织案一审开庭。

全面打击侵财犯罪,保护群众财产安全。截至目前,全市共破获盗窃、抢夺、诈骗案件615起;破获电信诈骗案件18起,抓获犯罪嫌疑人10人,追缴赃款赃物1280余万元。

扎实开展追逃工作,对各类逃犯形成围剿之势。截至目前,全市共抓获各类逃犯352名,其中省公安厅督捕重大逃犯8名、命案逃犯7名、潜逃20年以上逃犯3名、潜逃10年以上逃犯7名。龙口市局抓获漂白身份潜逃25年的故意杀人逃犯高承岗,开发区分局抓获漂白身份潜逃20年的故意杀人逃犯张君。

全市公安机关主动出击,以

打开路,强化工作措施,稳、准、狠地打击黄赌违法犯罪分子。共破获涉黄涉赌刑事案件68起,刑事拘留111人,行政处罚926人。8月4日,查处了7个地下涉赌窝点,刑事拘留16人,行政处罚30人,查封赌博机100余台,收缴赌资17万元。

严打经济领域犯罪,营造良好发展环境。共破获经济案件96起,抓获犯罪嫌疑人140人,涉案金额8亿元,挽回直接经济损失2500万元。成功发起全国性集群战役5起,参与成功打击集群战役20起。

为充分调动广大人民群众积极参与大会战,踊跃检举揭发犯罪,市公安局在大会战中实行有奖举报,设立不低于200万元群众举报专项奖励资金,在报纸、电视、互联网上公布了《烟台市公安机关护航十九大百日破案大会战有奖举报办法》,各县市区公安机关也都设立举报奖励专项资金,鼓励群众积极踊跃参战。目前,已收到群众举报线索398条。